23 апреля 2020 год - четверг 

Конспект НОД в средней группе по конструированию из бумаги  «Золотая рыбка» 
Цель:  формировать умение конструировать поделки из бумаги способом оригами. 
Задачи:
     -отрабатывать навыки сгибания квадратного листа бумаги по диагонали

- обучить детей выполнению базовой формы «двойной треугольник» в технике оригами;

- совершенствовать мелкую моторику рук

- воспитывать аккуратность, умение находить нестандартные решения творческих задач, умение оценивать свою работу.

Ход занятия: 
Вспомни,  мы с тобой читали сказку А.С Пушкина «Сказка о золотой рыбке»

Скажи, с чем пришел невод, когда закинул старик невод в море?

 И сказал ей ласковое слово:

«Бог с тобою, Золотая рыбка!
      Твоего мне откупа не надо;
      Ступай себе в синее море,
      Гуляй там себе на просторе».

- Как случилось, что Золотая рыбка стала служить старику?

- Какие желания старухи выполнила Золотая рыбка?
     - Почему Золотая рыбка не выполнила последнюю просьбу старика?

- Давай  вспомним,  как встречало море старика каждый раз,  когда он приходил к Золотой рыбке с очередной просьбой?

- Чему учат нас сказки А. С. Пушкина? » 
А теперь давай попробуем сделать  ещё одну «Золотую рыбку» и в этот раз из бумаги  рыбка – оригами.

[image: image1]
- А что такое оригами?  Это фигуры сложенные из бумаги.

Только в начале поиграем и вспомним пальчиковую гимнастику
Пальчиковая гимнастика:

Рыбка плавает в водице,

Рыбке весело играть,

Рыбка, рыбка, озорница,

Мы хотим тебя поймать.

Рыбка спинку изогнула,

Крошку хлебную взяла,

Рыбка хвостиком махнула,

Быстро-быстро уплыла.

Объяснение и показ по этапам складывания рыбки-оригами
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Затем предлагаю дорисовать рыбке глазки и ротик.

Вот рыбка готова!
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Или этот способ вам понравиться больше.
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Выбирайте, фантазируйте, делайте!
